在锂电等板块的带动下,11月8日A股三大股指集体反弹。受新冠肺炎特效药研发取得明显进展影响,疫苗概念股普遍回调,康希诺-U创出上市新低;日前创出新高的风电板块明显降温。

作为近期市场关注度持续升温的板块,元宇宙概念股今日再现普涨行情,易尚展示连续第四个交易日涨停。

疫苗概念股回调明显

日前海外针对新冠肺炎的特效药研发取得明显进展,受相关消息影响,今日A股市场医药生物板块出现回落,疫苗概念股跌幅明显。

Wind数据显示,11月8日康希诺-U大幅低开,盘中一度创下上市以来新低。截至收盘,公司股价跌逾10%,报238.67元/股,其A股总市值缩水至448亿元。



图片来源:Wind

从成分股看,之前涨幅较大的中青宝等市场热点今日降温。截至收盘,中青宝股价下跌2.65%,此前公司曾两度收到深交所关注函。其他概念股中,宝通科技、天舟文化今日斩获20CM涨停,盛天网络、超图软件等收涨逾7%。

中信证券认为,元宇宙是未来20年的下一代互联网,是人类未来的数字化生存。元宇宙是一系列技术的"连点成线",能够带来超越想象的潜力,驱动产品创新和商业模式创新。当下全球科技巨头从各方向陆续布局元宇宙,探索可能性,有望进一步推动产业渐进式发展。

风力发电概念降温

今日新能源产业链表现分化,锂电等概念股再度走高,风电则有所降温。

Wind数据显示,截至收盘,风力发电指数跌2.15%,前一个交易日指数盘中刚创出历史新高。从成分股看,福能股份跌逾8%,恒润股份跌逾6%,运达股份、天顺风能等跟跌。

近期五连板的吉鑫科技今日盘中一度跌停,临近收盘,公司股价略有反弹,报7.4元/股,跌幅为7.27%。自2021年10月29日至11月4日,吉鑫科技连续5个交易日涨停,累计涨幅49.94%,同期申万风电设备指数上涨9.88%,上证综指上涨0.24%。

3/3